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АНОТАЦІЇ 
 

Амоша О.І., Кожушок О.Д., Радченко В.В., Ха-
лімендиков Е.М., Череватський Д.Ю., Юш-
ков Е.О. Від промислового підприємства до про-
мислового парку: зміна парадигми на прикладі 
ш/у "Покровське". – С. 13 

У сучасній економіці йде зміна парадигм: 
усе більш актуальним стає поворот від ієрархій 
до мережевих структур. Метою роботи є описан-
ня організаційного перетворення підприємств 
групи "Донецьксталь", які зв’язані з вуглевидобу-
ванням, побудованого за принципами мережевого 
капіталізму, на промисловий парковий комплекс. 
Особливу увагу приділено модульному добувно-
му парку із буровим модулем у складі. 

Ключові слова: парадигма, промислове під-
приємство, промисловий парк, модульний добув-
ний парк, буровий модуль. 

 
Аптекар С.С., Дорохольський В.В. Викорис-
тання управління капіталом як методу регулю-
вання інвестиційних ризиків на валютному рин-
ку. – С. 123. 

Розглянуто сутність і тактики мані-ме-
неджменту як методу регулювання інвестиційних 
ризиків на валютному ринку Forex для підвищен-
ня ефективності рішень, що приймаються інвес-
торами. Виділено позитивні та негативні сторони 
кожної з тактик. 

Ключові слова: валютний ринок, Forex, фо-
рекс, інвестиційні рішення, управління капіталом. 

 
Атабєков О.І. Виробнича функція з енергетич-
ними витратами як аргумент для вуглевидобув-
ного підприємства. – С. 18. 

Мета статті – розробка методичних підхо-
дів до побудови виробничої функції вуглевидо-
бувних підприємств. Особливість пропонованих  
виробничих функцій – вони однофакторні; як 
аргумент функції застосовуються прямі й непрямі 
витрати енергетичних ресурсів на видобуток ву-
гілля і обслуговування шахти. 

Ключові слова: виробнича функція, вугле-
видобувне підприємство, прямі та непрямі витра-
ти енергетичних ресурсів. 

 
Бандура М.В. Інформаційна складова механізму 
управління сталим розвитком соціально-еконо-
мічної системи України. – С. 130. 

Розглянуто сучасні проблеми розробки ін-
формаційної складової механізму управління ста-
лим розвитком соціально-економічної системи та 
промисловості України, а також визначено основ-
ні етапи її реалізації; обґрунтовано необхідність 
подальшої інформатизації українського суспіль-
ства на основі концепції електронного уряду. 

Ключові слова: механізм управління ста-
лим розвитком, соціально-економічна система, 
економіка промисловості, інформаційна складова 
механізму, інформатизація суспільства. 

 
Борисенко О.Є. Аналіз та оцінка забезпечення 
основними ресурсами виробничої діяльності ме-
талургійних підприємств України. – С. 28. 

На основі багатофакторного регресійного 
аналізу забезпечення основними ресурсами виро-
бничої діяльності металургійних підприємств 
України за період з 2005 по 2012 р., було визна-
чено фактори впливу на еластичність змін загаль-
ного результату. Запропоновано, як один із на-
прямків удосконалення механізму управління 
ресурсним забезпеченням виробничої діяльності 
підприємства, використовувати отримані рівнян-
ня множинної регресії, що дозволить підвищити 
конкурентоcпроможність металопродукції за ра-
хунок використання внутрішніх резервів підпри-
ємства.  

Ключові слова: виробничі ресурси; ресурс-
на база; металургійне підприємство; забезпечення 
ресурсами, багатофакторний регресійний аналіз. 

 
Булєєв І.П., Брюховецька Н.Ю. Завдання рефор-
мування гірничо-металургійного комплексу Укра-
їни. – С. 219. 

На основі виявлених тенденцій розвитку 
світової металургії та оцінки стану українського 
гірничо-металургійного комплексу (ГМК) обґрун-
товано напрями розвитку металургії в Україні з 
використанням механізмів інкорпорування стра-
тегій ГМК у світовий ринок металів, поєднуючи 
розвиток внутрішнього ринку з експансією на 
ринки інших країн. 

Ключові слова: металургія, світова мета-
лургія, гірничо-металургійний комплекс України, 
внутрішній ринок металів, інноваційні процеси у 
металургії, зростання металопродукції в Україні. 

 
Васильєва Н.Ф., Гінкул А.С., Кавура В.Л. Пром-
політика Євросоюзу та інструменти її реаліза-
ції: досвід для України. – С. 136. 

Досліджено промполітику Євросоюзу в ці-
лому і в таких країнах як Німеччина, Франція, 
Велика Британія, Італія та Швеція, а ткож інстру-
менти її реалізації. Зроблено відповідні висновки 
щодо застосування європейського досвіду в Укра-
їні, що може сприяти формуванню принципово 
нової промислової стратегії і використанню но-
вих інструментів її реалізації. 

Ключові слова: промполітика, інструменти 
промполітики, Євросоюз, європейський досвід, 
зайнятість населення, рамкові програми НДДКР. 
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Вишневський В.П., Збаразська Л.О. До питан-
ня про Концепцію загальнодержавної цільової 
програми розвитку промисловості України. – С. 
101. 

Запропоновано концептуальні положення  
щодо формування в Україні державної промисло-
вої політики матричного типу. Обґрунтовано до-
цільність неоіндустріального варіанта підйому 
промисловості в сучасних умовах розвитку наці-
ональної та світової економік. Рекомендовано 
шляхи та засоби вирішення завдань неоіндустрі-
алізації у межах розробки і реалізації Загально-
державної цільової програми розвитку промисло-
вості на середньострокову перспективу. 

Ключові слова: державне регулювання, 
промисловість, промислова політика, стратегія 
розвитку, цільова програма, неоіндустріалізація. 

 
Вода І.С., Овчаренко Т.В. Напрямки підвищення 
ефективності функціонування коксохімічних під-
приємств (на прикладі ПрАТ «Макіївкокс»). – 
С. 47. 

Досліджено структуру ефективності діяль-
ності коксохімічних підприємств України за кри-
теріями ефективності та проведено аналіз конку-
рентоспроможності. Розроблено заходи щодо 
підвищення ефективності діяльності виробництва 
коксохімічних підприємств на прикладі ПрАТ 
«Макіївкокс». 

Ключові слова: ефективність діяльності  
підприємства, конкурентоспроможність, коксо-
хімічні підприємства України, модернізація. 

 
Воронкова А.Е., Яцентюк С.В. Теоретичні під-
ходи до сутності бренду продукції промислових 
підприємств. – С. 147. 

Розглядаються теоретичні аспекти розу-
міння сутності бренду підприємства в історичній 
перспективі і визначено етапи розвитку теорії 
бренду. Авторами пропонується пояснення сут-
ності бренду на основі аналізу інтересів основних 
зацікавлених сторін підприємства. Розроблено 
логічну модель категоризації контакторів проми-
слового підприємства. 

Ключові слова: бренд, промислові підпри-
ємства, зацікавлені сторони, контактор, клієнт, 
модель. 

 
Глєбова А.С. Динаміка соціальної довіри та її 
вплив на соціально-економічні і бізнес-процеси. – 
С. 318. 

Визначено особливості сучасної динаміки 
соціальної довіри і її впливу на соціально-еконо-
мічні і бізнес-процеси. Також доведено, що від-
новлення і закріплення довіри в країні через змі-
цнення інститутів громадянського суспільства і є 
тією умовою, за якої кроки щодо подолання кри-
зи стануть ефективними. Потрібне нове напов-

нення суспільного договору, що забезпечить у 
країні діалог, від якого виграють і бізнес, і держа-
ва, і громадянин, і економічні агенти. 

Ключові слова: соціальна довіра, соціаль-
но-економічні процеси, бізнес-процеси, держава, 
політичні процеси, подолання кризи. 

 
Грабчук М.В. Капіталізація як результат 
управління грошовими активами публічного акці-
онерного товариства.  – С. 40. 

Досліджено вплив використання грошових 
активів публічного акціонерного товариства на 
фінансові результати господарювання та визна-
чення рівня його капіталізації.  

Ключові слова: капіталізація, публічне ак-
ціонерне товариство, грошові активи, флоут. 

 
Гурнак О.В. Емпіричні дослідження податкових 
можливостей різних країн. – С. 231. 

Проаналізовано і співставлено методичні 
підходи та узагальнено результати найбільш важ-
ливих емпіричних досліджень податкових мож-
ливостей держав на основі багатофакторних еко-
нометричних моделей. Показано, що їх еволюція 
відбувалася на основі урахування все більшої 
кількості чинників, які здійснюють вплив на по-
даткові можливості держави, в тому числі макро-
економічного, соціального, інституціонального, а 
також демографічного і географічного.  

Ключові слова: податковий коефіцієнт, по-
даткові можливості, податкові зусилля, множин-
ний регресійний аналіз. 
 
Давліанідзе Я.С. Формування пріоритетів інте-
нсифікації чинників виробництва вугільного підп-
риємства на основі структурно-ієрархічного 
аналізу. – С. 54.  

Проведена оцінка взаємного впливу чин-
ників виробництва і пріоритетів їх формування на 
базі підприємств вугільної галузі на основі струк-
турно-ієрархічного підходу. Обґрунтовані мож-
ливості і умови аналізу багатоваріантності дії 
чинників праці і капіталу на зниження трудоміст-
кості і капіталомісткості очисних робіт. Доведена 
доцільність застосування методу аналізу ієрархій, 
за допомогою якого побудовані матриці парних 
порівнянь. 

Ключові слова: інтенсифікація чинників 
виробництва, матриця попарних порівнянь, метод 
аналізу ієрархій, структурно-ієрархічний метод,  
чинники виробництва. 
 
Єрфорт О.Ю. Модель фінансування вищої освіти 
в контексті стратегії підвищення якості трудо-
вих ресурсів в Україні. – С. 325. 

Проведено порівняння існуючої в Україні 
моделі фінансування вищої освіти із західними 
моделями. Визначено, що застосування альтерна-
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тивної моделі фінансування, заснованої на кон-
цепції диверсифікації джерел, дозволяє забезпе-
чити більш високий рівень якості вищої освіти 
без обмеження його фінансової доступності для 
населення. 

Ключові слова: модель фінансування вищої 
освіти, якість вищої освіти, фінансова доступ-
ність вищої освіти, державні джерела фінансу-
вання, приватні джерела фінансування, концепція 
диверсифікації. 

 
Жовтанецький В.І., Заблоцький Б.Ф. Політика 
структурної економічної оптимізації в конвер-
гентній моделі розвитку регіону. – С. 156. 

Обґрунтовано концепцію конвергентної 
моделі розвитку регіону в системі структурної 
перебудови національної економіки. Визначено 
пріоритети політики уряду, обласних державних 
адміністрацій і підприємств щодо збалансованого 
узгодження їх інтересів. Зроблено акцент на фор-
мування економічної самодостатності регіонів як 
основи становлення конвергентної моделі функ-
ціонування національної і регіональної економі-
ки. 

Ключові слова: структура економіки, еко-
номіка регіону, економічна політика уряду, регіо-
нальна економічна політика, ефективна діяльність 
підприємств, баланс інтересів. 

 
Землянкін А.І., Підоричева І.Ю., Чекіна В.Д. 
До питання про стан наукової сфери та її фінан-
сове забезпечення в Україні. – С. 117. 

Проаналізовано науково-технічний потен-
ціал і стан фінансового забезпечення наукової і 
науково-технічної діяльності України, подано 
пропозиції щодо посилення конкурентоспромож-
ності наукової сфери як головного джерела еко-
номічного зростання.  

Ключові слова: наукова і науково-технічна 
діяльність, фінансування науки, наукоємність 
ВВП, інновації.  

 
Іванова Є.В. Оцінка сценаріїв економічного роз-
витку промисловості регіону. – С. 162. 

Розроблено науково-методичний підхід до 
вибору сценарію регулювання економічного роз-
витку промисловості регіону. Запропоновано 
схему вибору сценарію регулювання економічно-
го розвитку промисловості регіону.  

Сформовано матрицю вибору базового 
сценарію, яка дозволить провести оцінку інститу-
ційного середовища регіону з метою уточнення 
мети економічного розвитку промисловості ре-
гіону. 

Ключові слова: економічний розвиток, сце-
нарій, промисловість, конкуренція, інституційне 
середовище. 

 

Катранжи Л.Л. Моделювання впливу банківсько-
го капіталу на економічне зростання. – С. 252. 

Розглянуто моделювання впливу банківсь-
кого капіталу на економічне зростання на основі 
панельних даних. Побудовано моделі без ефектів, 
з фіксованими та випадковими ефектами на осно-
ві статистичних даних 47 країн у період 2000-
2010 рр. Показано, що фіксовані ефекти різних 
країн є значущими і відображають вплив на зрос-
тання економіки. Встановлено, що тип фінансової 
системи не має статистично значущого зв’язку з 
економічним зростанням.  

Ключові слова: банківський капітал, бан-
ківсько-орієнтована фінансова система, еконо-
мічне зростання.  

 
Косарєв В.В. Вдосконалення системи оцінки 
складності нового гірничошахтного устаткуван-
ня очисних вибоїв. – С.62.        

Запропоновано рекомендації з удоскона-
лення принципів оцінки складності гірничошахт-
ного устаткування очисних вибоїв, що мають за-
стосовуватися при проведенні приймальних ви-
пробувань дослідних зразків. 

Ключові слова: вугільна шахта, устатку-
вання, дослідний зразок, промислові випробуван-
ня, оцінка складності техніки, вугільний вибій. 

 
Кравченко О.О. Проблеми створення інфра-
структурних умов для розвитку торговельно-
економічних відносин України з ЄС і МС: залізни-
чний транспорт. – С. 262. 

Розглянуто можливості розвитку залізнич-
ного транспорту в умовах геополітичного та гео-
економічного вибору України: підписання Угоди 
про асоціацію між ЄС і Україною і приєднання до 
Митного союзу. Виділено існуючі та потенційно 
можливі проблемні аспекти функціонування га-
лузі при реалізації цих альтернатив. Обґрунтова-
но необхідність врахування можливості виконан-
ня вимог, що висуваються, у тому числі й до за-
лізничного транспорту при виборі напряму інтег-
рації. 

Ключові слова: залізничний транспорт, ін-
фраструктура, рухомий склад, інтероперабель-
ність. 

 
Луценко В.Г. Соціально-політичні і ринкові ас-
пекти реалізації влади і управління. – С. 333. 

Проаналізовано соціально-політичні і рин-
кові аспекти реалізації влади й управління в наці-
ональній економіці. Обґрунтовано, що владні від-
носини реалізуються, у тому числі, і за допомо-
гою процесу управління, спрямованого на досяг-
нення суспільної мети, якою якої може бути за-
безпечення суспільного добробуту. Це дає мож-
ливість вести мову про реалізацію владно-
управлінського процесу, що забезпечує відтво-
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рення людського капіталу за рахунок соціальних 
інвестицій. 

Ключові слова: влада, управління, соціаль-
но-економічна система, суспільний добробут, люд-
ський капітал, владно-управлінський процес, сус-
пільна мета. 
 
Лях І.І. Про інноваційне забезпечення інтегра-
ційних процесів у промисловості. – С. 170. 

Викладено основні проблеми української 
промисловості в контексті інноваційного забезпе-
чення процесів інтеграції. Обгрунтовано, що фор-
мування ефективної системи виробництва і засто-
сування знань передбачає якісну інфраструктурну 
підтримку створення, просування і розповсю-
дження інноваційного продукту на основі узго-
дженої, збалансованої інноваційної політики. 

Ключові слова: інновація, регулювання, ін-
теграція, промисловість. 
 
Мазур Ю.О. Еволюційна економіка як альтерна-
тива податковій неокласиці. – С. 274. 

Розглянуто фундаментальні положення  
неокласичної економічної теорії в сфері оподат-
кування, які спираються на передумови щодо Па-
рето-ефективного розподілу благ, раціональної 
поведінки індивідів в умовах повної інформова-
ності і рівноваги ринків на короткострокових ін-
тервалах часу. Обґрунтовано межі застосування 
неокласичних моделей оподаткування як інстру-
менту прикладного дослідження в умовах обме-
женої раціональності індивідів і нестабільності 
зовнішнього середовища.  

Ключові слова: неокласична економічна 
теорія, моделі оподаткування, еволюційна еконо-
міка, еволюційні моделі. 

 
Маслак O.O., Громяк О.Б. Експрес-діагностика 
внутрішніх криз на підприємстві. – С. 68. 

Визначено роль експрес-діагностики у про-
цесі антикризового управління. На основі дослід-
ження та узагальнення літературних джерел  
сформовано трактування поняття «експрес-діаг-
ностика внутрішніх криз на підприємстві». Роз-
роблено послідовність здійснення експрес-діаг-
ностики внутрішніх криз на підприємстві, виок-
ремлено етапи та розкрито їх зміст. Сформовано 
узагальнену класифікацію внутрішніх криз, що 
виникають на підприємстві. 

Ключові слова: експрес-діагностика, анти-
кризове управління, внутрішні кризи на підпри-
ємстві, типологія, послідовність здійснення. 

 
Орєхова К.В. Управління загрозами фінансовій 
безпеці підприємства. – С. 76. 

Розроблено блок-схему алгоритму управ-
ління загрозами фінансовій безпеці підприємства; 
виділено основні етапи здійснення цього процесу: 

оцінювання, аналіз та управління. Визначено сут-
ність, зміст, переваги та недоліки застосування 
методів оцінювання загроз фінансовій безпеці в 
системі фінансового менеджменту підприємства. 

Ключові слова: підприємство, фінансова 
безпека, загрози, оцінювання, аналіз, управління. 

 
Осадча Н.В. Процес адаптування національного 
митного законодавства до вимог ЄС. – С. 288. 

Проаналізовані основні аспекти регулю-
вання митної справи, наведено рекомендації що-
до формування інституційного середовища мит-
ної справи під час вступу до ЄС. Досліджено ін-
ститути регулювання митної справи, визначено 
проблеми їх формування та розвитку. Проаналі-
зовано вплив ЄС на економіку України та на сис-
тему митної справи.  

Ключеві слова: митна справа, норми мит-
ного законодавства, митні процедури. 

 
Паєнтко Т.В. Інституціональна природа дефі-
циту бюджету та державного боргу в Україні. – 
С. 181. 

Стаття присвячена дослідженню інституці-
ональної природи дефіциту бюджету та держав-
ного боргу. Виявлено інституціональні диспро-
порції у способах збалансування бюджету. Сис-
тематизовано причини негативного впливу наро-
щування державного боргу на дефіцит бюджету в 
Україні. Обґрунтовано напрями стратегії подо-
лання інституціональних деформацій у процесі 
збалансування бюджету. 

Ключові слова: бюджет, дефіцит бюджету, 
державний борг, інституціональна деформація. 

 
Персток Т.Ю. Здійснення інвестиційної діяльно-
сті інтегрованих структур за участю лізингових 
компаній. – С. 188. 

Розглядається можливість впровадження 
лізингової компанії у склад інтегрованої структу-
ри як інвестиційного центру. Обґрунтовано еко-
номічну ефективність лізингового механізму фі-
нансування інвестиційної діяльності. Виділено 
функцію, роль лізингової компанії, а також пере-
ваги як для лізингової компанії, так и для інтег-
рованих структур. 

Ключові слова: інтегрована структура, ін-
вестиції, лізингова компанія, регіональна еконо-
міка. 

 
Попова О.Ю., Бєлоусова К.О., Томашевсь-
ка О.Ю., Кулаков О.О. Роль природно-ресур-
сного потенціалу в економічному зростанні укра-
їнської економіки: інституціональний аспект. – 
С. 297. 

Показано, що відсутність «справедливої» 
грошової оцінки природних ресурсів призводить 
до надлишкового виробництва приватних благ з 
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мінімальним обсягом виробництва суспільних 
благ. Розкрито зміст фізичних, соціальних, еко-
номічних характеристик природних ресурсів як 
блага. Сформовано модель оцінки впливу інтен-
сивності споживання природних ресурсів на еко-
номічне зростання.   

Ключові слова: природно-ресурсний по-
тенціал, економічне зростання, добробут, благо, 
модель, інститут, компонента. 

 
Рассуждай Е.Я. Економічна оцінка капіталу вуг-
ледобувних підприємств як інструмент залучення 
інвестицій. – С. 84. 

Розглянуто методичні підходи до оціню-
вання капіталу вугледобувних підприємств, об-
ґрунтовано необхідність та можливість їх капіта-
лізації. Вивчено категорію «гірничий капітал». 
Проаналізовано особливості оцінювання вартості 
у добувній галузі, запропоновано методику оці-
нювання рентної вартості підприємства на основі 
розрахунку чистих грошових потоків. 

Ключові слова: капітал, вугледобувні під-
приємства, інвестиції, економічна оцінка. 

 
Ручкіна В.М. Формування податкової культури 
в Україні та аналіз її складових частин. – С. 194.     

Визначено чинники формування та розвит-
ку податкової культури в Україні. Проведено 
аналіз її складових частин. Проаналізовано пода-
ткову культуру як складову податкового потенці-
алу держави. Визначені напрямки розвитку пода-
ткової культури в Україні. Досліджено роль пода-
ткової культури в умовах стимулювання економі-
чного розвитку в Україні. 

Ключові слова: податкова культура, подат-
ковий потенціал, інституційне середовище, пода-
ткова система. 

 
Слєпньова Л.Л., Кривоберець В.Б. Викорис-
тання інструментарію Data Mining в управлінні 
кредитними ризиками. – С. 303. 

Обґрунтовано необхідність побудови мо-
делі з бінарною залежною змінною для оціню-
вання і прогнозування кредитоспроможності фі-
зичних осіб – потенційних позичальників банку – 
з метою зниження рівня кредитного ризику. Ви-
конано оцінювання параметрів logit-моделі мето-
дом максимальної  правдоподібності з викорис-
танням пакета Statistica. Запропоновано процеду-
ри оцінювання якості моделі.  

Ключові слова: кредитний ризик, data 
mining, кредитоспроможність, логiт-модель.                                                                                                                                                                       

 
Смірнов Ю.О., Панфілова Т.С. Оцінка фінансо-
вої безпеки підприємства на основі ідентифікації 
його фінансового стану. – С. 313. 

Досліджено методичні підходи до оцінки 
фінансової безпеки підприємства, визначено їх 

переваги та недоліки. Розроблено алгоритм оцін-
ки фінансової безпеки підприємств телекомуніка-
ційної галузі за допомогою дискримінантного 
аналізу. Встановлено критерій ідентифікації стій-
кого чи нестійкого фінансового стану підприєм-
ства. 

Ключові слова: фінансова безпека, фінан-
совий стан, телекомунікаційна галузь,  константа 
дискримінації. 

 
Швець В.Я., Соломіна Г.В. Стандарти оцінки 
ефективності діяльності інститутів спільного 
інвестування: світовий досвід і Україна. – С. 201. 

Досліджено поточний стан інвестиційного 
забезпечення економичного стану України. Роз-
глянуто питання оцінки результативності порт-
фельного довірчого управління із застосуванням 
Глобальних стандартів результативності інвесту-
вання (GIPS). Запропоновано напрямки удоско-
налення інституційного забезпечення, рекомен-
дації адаптовано та впроваджено у практичну 
діяльність ІСІ. 

Ключові слова: інститути спільного інвес-
тування, компанія з управління активами, міжна-
родні стандарти оцінки ефективності інвестуван-
ня. 

 
Шелест Є.О. Передумови, проблеми і загрози 
формування та використання експортного по-
тенціалу машинобудівних підприємств. – С. 90. 

Здійснено узагальнення та систематизацію 
наявних передумов, проблем, загроз та можливих 
їхніх наслідків у сфері формування та викорис-
тання експортних можливостей машинобудівних 
підприємств України із застосуванням методу 
аналогій. 

Ключові слова: експортний потенціал, під-
приємство, машинобудування, передумови, про-
блеми, загрози, наслідки, метод аналогій. 
 
Шемякіна Н.В., Гориненко Г.С. Інституціона-
льні умови формування економічного механізму 
розвитку промисловості. – С. 209. 

Розглядаються інституційні умови форму-
вання економічного механізму розвитку промис-
лового сектору економіки. Досліджується поняття 
економічного механізму, його структура, елемен-
ти, а також найбільш важливі характеристики. 
Показано вплив інституційних умов на іннова-
ційний розвиток економіки. Виділяються наслід-
ки недостатнього рівня технічного розвитку про-
мисловості. Визначаються основні перспективи 
створення ефективного економічного механізму 
розвитку промисловості. 

Ключові слова: економічний механізм, еко-
номічний розвиток, інституційні умови, інститу-
ційне середовище. 


